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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA TERCEIRA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos 
onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze, às nove horas, na 
Sala das Sessões deste Órgão Legislativo, sob a Presidência do Vereador 
Julio Cesar Portela, e secretariada pela Vereadora Camila Godói da Silva, 
1ª Secretária, realizou-se a Vigésima Segunda Sessão Ordinária, da 
Terceira Sessão Legislativa, da Décima Terceira Legislatura da Câmara 
Municipal de Itapevi, do Estado de São Paulo. O senhor presidente 
agradece presença dos alunos do CEMEB Paulo Mariano de Arruda, 
professoras Rosangela Maria Franco de Morais, Elizete Pereira Mangueira 
de Souza, Marciana Rodrigues, e alunos do colégio Alcançe, professor 
Luiz Raimundo da Silva. O Senhor Presidente, Julio Cesar Portela, 
solicitou à 1ª Secretária, que fizesse a chamada dos Nobres Vereadores. 
Feita a chamada, verificado número regimental, o Senhor Presidente 
declarou instalada a presente Sessão Ordinária. Estiveram presentes os 
seguintes Vereadores: Adriano Camargo Antonio, Alexandre dos Santos 
Rodrigues, Akdenis Mohamad Kourani, Anderson Cavanha, Camila 
Godói da Silva, Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes, Claudio Dutra 
Barros, Eduardo Sanches Casagrande, Inácia Maria Nunes dos Santos, 
Ivonildo Andrade da Hora, Jose Lemes Jorge, Julio Cesar Portela, Luciano 
de Oliveira Farias, Paulo Rogiério de Almeida. Ausentes os vereadores: 
Antonio Carlos de Paulo, Erondina Ferreira Godoy e Roberto Borges de 
Miranda. O senhor Presidente solicitou ao senhor 2º Secretário que 
efetuasse a leitura de um trecho bíblico ou que indicasse um Vereador 
para tanto. O Vereador Adriano Camargo Antônio efetuou a leitura de um 
trecho Bíblico. O Senhor Presidente solicitou à senhora secretária que 
fizesse a leitura dos requerimentos de um minuto de silêncio, em 
homenagem póstuma aos senhores Mario Luciani, Jorge Matsumoto, 
Luiz Pedroso de Moraes e Manoel de Lima e a Senhora Joana Mendes 
Pereira. O Senhor Presidente solicitou à senhora secretária que efetuasse 
a leitura das Ata que se encontra em pauta, que desde já se considera 
aprovada, independente de votação, salvo observação de algum vereador. 
Ata da 21ª Sessão Ordinária de 04/08/2015. APROVADA. O senhor 
presidente solicitou à 1ª Secretária que fizesse a leitura das justificativas 
de ausência constantes na pauta. Justificativa de ausência dos Vereadores 
Akdenis Mohamad Kourani e Eduardo Sanches Casagrande ocorrida na 
Sessão Ordinária do dia 04/08/2015. O senhor presidente colocou em 
apreciação do Plenário. Houve concordância de todos. APROVADO. A 
Mesa registrou presença dos vereadores Paulo Rogiério de Almeida e 
Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes. O senhor presidente solicitou à 
1ª Secretária que fizesse a leitura dos projetos em pauta, que serão 
encaminhados às Comissões, e que desde já se encontram à disposição dos 
senhores vereadores para receber emendas. Projeto de Lei nº 079/2015- 
do Legislativo: Institui o "Dia do Idoso” no município de Itapevi. Projeto 
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de Decreto Legislativo n° 026/2015: Dispõe sobre a outorga de Título de 
Cidadão Benemérito ao Sr. André Cardoso Armeda e dá outras 
providências. Projeto de Decreto Legislativo n° 027/2015: Dispõe sobre 
a outorga de Título de Cidadão Benemérito ao Sr. Cícero Marcelo Dias 
Vieira e dá outras providências. Projeto de Lei nº 080/2015- do 
Legislativo: Institui a Lei Municipal do Microempreendedor Individual - 
MEl, no Município de Itapevi. A Mesa registrou a presença do Secretário 
Adjunto de Governo, senhor Jaci Pinheiro, e do presidente da ADI, senhor 
Antero Augusto Branco. O senhor presidente solicitou à 1ª Secretária que 
fizesse a leitura das correspondências em pauta. Questão de Ordem do 
vereador Luciano de Oliveira Farias para que as correspondências 
constantes na pauta fossem encaminhadas a quem de direito, independente 
de leitura. O senhor presidente submeteu à apreciação do Plenário. Houve 
concordância de todos. OF. S. G. nº 582/15 Resp Req. Nº 285/2015; OF. 
S. G. nº 583/15 Resp Req. Nº 312/2015; OF. S. G. nº 584/15 Resp Req. 
Nº 239/2015; OF. S. G. nº 585/15 Resp Req. Nº 266/2015; OF. 
S. G. nº 587/15 Resp Req. Nº 115/2015; OF. S. G. nº 588/15 Resp Req. 
Nº 334/2015; OF. S. G. nº 589/15 Resp Req. Nº 430/2015; OF. 
S. G. nº 590/15 Resp Req. Nº 421/2015; OF. S. G. nº 591/15 Resp Req. 
Nº 435/2015; OF. S. G. nº 592/15 Resp Req. Nº 440/2015; OF. 
S. G. nº 593/15 Resp Req. Nº 426/2015; OF. S. G. nº 594/15 Resp Req. 
Nº 422/2015; OF. S. G. nº 595/15 Resp Req. Nº 288/2015; OF. 
S. G. nº 596/15 Resp Req. Nº 447/2015; OF. S. G. nº 597/15 Resp Req. 
Nº 110/2015; OF. S. G. nº 598/15 Resp Req. Nº 437/2015; OF. 
S. G. nº 599/15 Resp Req. Nº 157/2015; OF. S. G. nº 600/15 Resp Req. 
Nº 448/2015; OF. S. G. nº 601/15 Resp Req. Nº 347/2015; OF. 
S. G. nº 602/15 Resp Req. Nº 327/2015; OF. S. G. nº 603/15 Resp Req. 
Nº 089/2015; OF. S. G. nº 604/15 Resp Req. Nº 592/2015; OF. 
S. G. nº 605/15 Resp Req. Nº 339/2015; OF. S. G. nº 606/15 Resp Req. 
Nº 340/2015; OF. S. G. nº 607/15 Resp Req. Nº 338/2015; OF. 
S. G. nº 608/15 Resp Req. Nº 326/2015. O senhor presidente fez convite 
para sessão comemorativa do Dia do Advogado, a realizar-se em treze de 
agosto de dois mil e quinze, às dezenove horas e trinta minutos, no 
Plenário da Câmara. O senhor presidente solicitou à 1ª secretária que 
efetuasse a leitura dos requerimentos em pauta. Req. 509 autor Anderson 
Cavanha: Requer do Executivo junto a Sabesp e a AES Eletropaulo, 
informações se já foi realizada a atualização da Rua Benvinda Araújo da 
Silva (antiga Serra de Tabatinga), Jardim Rosemary, neste município. 
APROVADO. Req. 510 autor Anderson Cavanha: Requer ao Executivo 
junto à Secretaria de Segurança. Sr. Kleber Ferreira Maruxo, estudos para 
implantação de Vídeo Monitoramento em todos os Pontos de Táxis do 
município. Usaram a palavra os vereadores Anderson Cavanha, Julio 
Cesar Portela, Luciano de Oliveira Farias. APROVADO. A Mesa 
registrou a presença do presidente da OAB de Itapevi, dr. Marco Moreno. 
A Mesa registrou a presença dos vereadores Akdenis Mohamad Kourani e 
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Eduardo Sanches Casagrande. Em questão de ordem o vereador Paulo 
Rogiério de Almeida fez requerimento verbal para agendar reunião com a 
Associação Comercial de Itapevi - ACITA e AES Eletropaulo. O senhor 
presidente confirmou a solicitação e pediu à Secretaria para elaborar o 
ofício. Em questão de ordem o vereador Luciano de Oliveira Farias 
indagou sobre projeto de lei, referente à reunião anterior com o presidente 
da ACITA. O senhor presidente informou que este projeto não é de 
competência desta Casa, porém a Comissão de Justiça e Redação irá o 
estudar o tema. Req. 511 autor Anderson Cavanha: Requer ao Executivo 
junto à Secretaria de Planejamento, Sr. José Américo que oficie a Sabesp a 
possibilidade de estudos para a instalação da canalização de água potável 
na Estrada do Gonçalo - Cruz Grande, nesta urbe. Usou a palavra o 
vereador Anderson Cavanha. APROVADO. Req. 512 autor Anderson 
Cavanha: Requer informações do Executivo junto à Secretaria de 
Segurança Pública Municipal, Sr. Kléber Ferreira Maruxo, se há estudos 
de Implantação de Vídeo Monitoramento nas Ruas 7 de Setembro, esquina 
com a Rua Dr. José Pedro de Castro e Rua Luiz Manfrinato, Região 
Central da Cidade. Usou a palavra o vereador Anderson Cavanha. 
APROVADO. Req. 513 autor Anderson Cavanha: Requer informações 
do Executivo junto à Secretaria Municipal de Segurança, senhor Kleber 
Ferreira Maruxo estudos para se ter uma Viatura da Guarda Civil 
Municipal na ajuda para travessia dos pedestres/alunos e oficie também ao 
DER (Departamento de Estradas de Rodagem) estudos para implantação 
de Faixa de Pedestres e a possibilidade da construção de uma passarela na 
Rua Rubens Caramez, altura da Escola José Sérgio Pereira, Parque 
Suburbano, neste município. Usou a palavra o vereador Anderson 
Cavanha. APROVADO. Req. 515 autores Akdenis Mohamad Kourani, 
Erondina Ferreira Godoy e Luciano de Oliveira Farias: Requeremos 
informações da Secretária da Educação (Sra. Lilian Braga Vieira) quanto à 
instalação de cobertura da escola CEMEB PROFESSOR BENEDICTO 
ANTONIO DOS SANTOS, Jardim Itaparica, neste município. 
RETIRADO DA PAUTA. Req. 516 autor Paulo Rogiério de Almeida: 
Solicito informações do Executivo, juntamente à Secretaria de Assistência 
Social e Cidadania, com relação à implantação de feira noturna nesta 
municipalidade. Usou a palavra o vereador Paulo Rogiério de Almeida. 
APROVADO. A Mesa registrou a presença do vereador Jose Lemes 
Jorge. Req. 517 autor Ivonildo Andrade da Hora: Requeiro ao Governo 
Municipal junto à Secretaria de Saúde, aos cuidados da Secretária Srª 
Maria Dalva Amim dos Santos se há estudos para implantação de uma 
Unidade de Saúde da Família (U. S. F) no bairro da Cohab –Itapevi. 
APROVADO. Req. 518 autor Ivonildo Andrade da Hora: Requeiro ao 
Executivo, junto a Secretária de Cultura Juventude e Turismo, na pessoa 
do Secretário Sr. Secretário Ademir Vilhena Braga, se há estudo para a 
criação de um projeto intitulado "Lazer na 18 para incentivar o esporte, a 
cultura e o lazer na Praça 18 de Fevereiro, região Central de Itapevi/SP. 
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APROVADO. O senhor presidente fez convite para o festival de inverno 
em Itapevi, a realizar-se no próximo final de semana. Req. 519 autor 
Ivonildo Andrade da Hora: Requeiro ao Governo Municipal, junto à 
Secretaria de Educação, aos cuidados, da Secretária Senhora Lilian Braga 
Vieira, se há estudo para um convênio com o Governo do Estado via as 
Secretarias Estadual de Educação e Desenvolvimento Social nas pessoas 
dos respectivos Secretários Hernan Jacobus Cornelis Voowal e Floriano 
Pessario, para implantação do programa Creche Escola em nosso 
município. Usaram a palavra os vereadores Anderson Cavanha, Alexandre 
dos Santos Rodrigues e Julio Cesar Portela. APROVADO. Req. 520 
autor Ivonildo Andrade da Hora: Requeiro ao Governo de Municipal junto 
ao Governo do Estado de São Paulo via Diretoria de Ensino da Região de 
Itapevi, aos cuidados da diretora Prof. ª Marta Maria Campos informações 
sobre uma parceria para construções de Escolas Estaduais em nosso 
município. Usou a palavra o vereador Julio Cesar Portela. APROVADO. 
Req. 521 autor Cláudio Lopes: Solicito ao Executivo junto à Secretaria de 
Governo aos cuidados da Dra. Maria Ruth Banholzer que oficie através da 
Secretaria de Planejamento e Gestão aos cuidados do Sr. Jose Américo 
Pereira Leite se há estudos para Criação de uma Farmácia Popular no 
Bairro Engenheiro Cardoso. APROVADO. Req. 522 autor Cláudio 
Lopes: Solicito ao Executivo junto à Secretaria de Governo aos cuidados 
da Dra. Maria Ruth Banholzer que oficie através da Secretaria de 
Planejamento e Gestão aos cuidados do Sr. Jose Américo Pereira Leite se 
há estudos para Criação de um PSF no Bairro Jd. Hokaido. APROVADO. 
Req. 523 autor Alexandre Rodrigues: Solicito informação do Executivo 
junto a Secretaria da Saúde aos cuidados da Sr.ª Maria Dalva Amim dos 
Santos se está no cronograma da municipalidade a Construção de uma 
Unidade Básica de Saúde no Jardim Vitápolis. Usaram a palavra os 
vereadores Luciano de Oliveira Farias, Paulo Rogiério de Almeida, 
Anderson Cavanha e Alexandre dos Santos Rodrigues. APROVADO. 
Req. 524 autor Cláudio Dutra Barros: Solicita informações do Poder 
Executivo, sobre a quantidade de médicos que estão trabalhando na rede 
municipal de saúde e quais as especialidades. APROVADO. Req. 526 
autor Cláudio Lopes: Solicita informações ao Poder Executivo junto à 
Secretária de Governo aos cuidados da Ilustre Dra. Maria Ruth Banholzer, 
que interceda junto a secretaria de Planejamento aos cuidados do Sr. José 
Américo Pereira Leite, estudos para construção de uma Ponte na Rua 
Pedro Virgínio Correa em frente aos números 236 e 225 Antiga Rua Carpa 
no bairro Jd. São Carlos. APROVADO. Esgotado o tempo do Expediente, 
passou-se à Ordem do Dia. Questão de Ordem do vereador Alexandre dos 
Santos Rodrigues que solicitou suspender a Sessão por quinze minutos 
para discussão do Projeto de Lei nº 074/2015- do Executivo, “revoga a 
Lei Municipal n° 2. 238 de 28 de fevereiro de 2014, e autoriza a Prefeitura 
Municipal de Itapevi a alienar, por doação, ao Centro Estadual de 
Educação Tecnológica Paula Souza-CEETEPS, autarquia do Governo do 
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Estado São Paulo, inscrita no CNPJ sob o n° 62. 823. 257/0001-09, o 
imóvel que descreve”. Usaram a palavra os vereadores Paulo Rogiério de 
Almeida, Alexandre dos Santos Rodrigues, Luciano de Oliveira Farias, 
Camila Godói da Silva, Claudio Dutra Barros e Julio Cesar Portela. O 
senhor presidente submeteu a Questão de Ordem à apreciação do plenário. 
Houve concordância por maioria. A sessão foi suspensa por quinze 
minutos para discussão do Projeto de Lei nº 074/2015. Retomados os 
trabalhos, o senhor presidente solicitou à 1ª Secretária que fizesse a 
chamada dos senhores vereadores. Estiveram presentes os vereadores: 
Adriano Camargo Antonio, Akdenis Mohamad Kourani, Alexandre dos 
Santos Rodrigues, Anderson Cavanha, Camila Godói da Silva, Claudio 
Andre Carvalho Almeida Lopes, Claudio Dutra Barros, Eduardo Sanches 
Casagrande, Inácia Maria Nunes dos Santos, Ivonildo Andrade da Hora, 
Jose Lemes Jorge, Julio Cesar Portela, Luciano de Oliveira Farias, Paulo 
Rogiério de Almeida. Havendo quórum regimental, o senhor presidente 
declarou reiniciada a Sessão. O senhor presidente solicitou à 1ª Secretária 
que fizesse a leitura do Projeto de Lei 074/2015. Projeto de Lei nº 
074/2015- do Executivo: “revoga a Lei Municipal n° 2. 238 de 28 de 
fevereiro de 2014, e autoriza a Prefeitura Municipal de Itapevi a alienar, 
por doação, ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza-
CEETEPS, autarquia do Governo do Estado São Paulo, inscrita no CNPJ 
sob o n° 62. 823. 257/0001-09, o imóvel que descreve”. O Projeto de Lei 
nº 074/2015 está em discussão. Em questão de ordem o vereador Paulo 
Rogiério de Almeida solicitou se há possibilidade de pedido de vista do 
Projeto de Lei 074/2015. O senhor presidente informou que pedindo vista, 
o projeto não será votado hoje. usou a palavra o vereador Paulo Rogiério 
de Almeida. O senhor presidente informou, que não é vista do projeto, é 
adiamento. Em questão de ordem o vereador Anderson Cavanha solicitou 
ao vereador Alexandre dos Santos Rodrigues, como líder do Governo, que 
explanasse a vontade do Governo. Os vereadores Paulo Rogiério de 
Almeida, Jose Lemes Jorge, Ivonildo Andrade da Hora e Claudio Andre 
Carvalho Almeida Lopes ausentaram-se do plenário. Verificado a falta de 
quórum, o senhor presidente declarou que a votação do projeto de Lei 
074/2015 ficou prejudicada. Passou-se à Explicação Pessoal. O senhor 
presidente perguntou ao 2º Secretário se há algum vereador inscrito para 
Explicação Pessoal. Estavam inscritos os vereadores Luciano de Oliveira 
Farias, Anderson Cavanha e Paulo Rogiério de Almeida. Em questão de 
ordem o vereador Alexandre dos Santos Rodrigues convidou os senhores 
vereadores para reunião, após o término da sessão. O senhor presidente 
solicitou à Secretaria elaborar ofício para o vereador Anderson Cavanha 
representar a Câmara Municipal de Itapevi, na reunião de amanhã na 
Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo. Nada mais a ser tratado, o 
Senhor Presidente, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a presente 
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata que submetida à 
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apreciação do Plenário, será considerada aprovada, recebendo as 
assinaturas do Presidente e Secretária. x.x.x.x.x.x.x.


